
Tempus Open - Mimosa Jallow

Mimosa Jallow
﻿Näytä yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkilökohtaiset ennätykset

Laji: 100m Vapaauinti (50) Henkilökohtainen ennätys: 00:55.56  FINA-pisteet: 806 Päivämäärä: 2018-04-08
Kilpailu: Malmsten Swim Open Stockholm 2018

Aika Fina Kierros Päivämäärä Kilpailu

00:56.98  747 Finaali 2018-03-10 Manse-uinnit

00:57.84  714 Finaali 2020-03-07 Manse Uinnit 2020

01:07.73  454 Finaali 2007-06-16 IKM 2007

01:06.11  488 Finaali 2009-04-18 XXVII OSKARIN-UINNIT

01:00.52  636 Finaali 2011-06-12 Märsky-uinnit 2011

01:01.71  600 Finaali 2011-06-30 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2011

00:56.27  792 Finaali 2015-07-03 Grand Prix Challenge

00:57.89  727 Finaali 2014-04-23 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2014

00:59.21  680 Finaali 2016-02-06 Grand Prix 2

00:57.27  751 Finaali 2015-03-22 Grand Prix 3

00:57.51  726 Finaali 2019-04-02 Helsinki Swim Meet

00:58.50  704 Finaali 2017-06-14 Mare Nostrum

00:57.01  761 Finaali 2015-04-23 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2015

00:56.90  766 Finaali 2016-04-02 Swim Open Stockholm 2016

00:58.57  702 Finaali 2014-02-02 Grand Prix 2

00:57.30  750 Finaali 2016-04-23 Grand Prix 3

00:58.07  706 Finaali 2019-06-27 Suomen mestaruusuinnit 2019

00:56.94  748 Finaali 2018-06-28 Suomen mestaruuskilpailut 2018

00:56.32  773 Finaali 2018-04-08 Malmsten Swim Open Stockholm 2018

01:06.52  479 Finaali 2011-05-07 Tampere Open SwimChampionships

http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=4254
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4254&amp;event=14&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4254&amp;event=14&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4254&amp;event=14&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4254&amp;event=14&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

